



## GYAKORNOKI LEHETŐSÉG EGÉSZ ÉVBEN!

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft. **2014. június 2-től** egyetemi és főiskolai hallgatók számára gyakornoki programot hirdet.

Az Ügynökségen **betölthető szakmai gyakornoki területek** a következők:

- területfejlesztés – projektfejlesztés és projekt menedzsment;
- környezetvédelem – hulladékgazdálkodás és energiagazdálkodás;
- a Europe Direct Iroda (Európai Információs Pont: Európai Unióval kapcsolatos lakossági tájékoztató szolgálat) munkájában való részvétel.

Az Ügynökség vállalja, hogy a gyakornokok számára a munkafeltételeket biztosítja, és betekintést nyújt az intézmény mindennapi munkájába. A gyakornokok kötelezettséget vállalnak arra, hogy a gyakorlati idejük alatt az Ügynökség munkájába szervesen bekapcsolódnak, a gyakorlati időre munkatervet dolgoznak ki, amelynek teljesítéséről a gyakornoki időszak leteltével jelentést készítenek.

A gyakorlati idő leteltével, a gyakornok munkájáról szóló jelentés kézhezvételét követően az Ügynökség a gyakornokok számára **igazolást** állít ki a praktikum teljesítéséről. A teljes vagy részmunkaidős gyakorlat **időtartama minimum 1, maximum 3 hónap lehet**, mely egyszeri alkalommal meghosszabbítható.

A szakmai gyakorlat a hallgató szakmai és személyes fejlődéséhez is jelentős mértékben hozzájárul. **Amint azt a legtöbb munkáltató megköveteli a pályakezdőtől**, az egyetemi, főiskolás évek alatt szakmai gyakorlati tapasztalatot kell szereznie. Kiemelt fontosságú, hogy az alkalmazott meg tudja felelni a folyamatosan változó körülmények hatására átalakuló munkaköröknek is, amihez sokszor olyan kompetenciák szükségesek, amelyek igazán csak tapasztalattal szerezhetőek meg.

A szakmai gyakorlat a **diákoknak és a szervezeteknek is előnyök** jelent. A fiatalok beletanulnak a munkafolyamatokba, a szervezet munkatársai megismerik képességeiket, a főiskolás, egyetemista a gyakorlaton személyes kapcsolatokat is kiépíthet, ami különösen fontos az álláskeresésben. Gyakorlaton a fiatal dolgozó önismerete is fejlődik, megtapasztalhatja, milyen csapatban dolgozni, megismerheti egy szervezet kultúráját, s valós munkahelyi szituációkban érzékelheti, hogy milyen kompetenciákban, kulcsképessegekben kell még fejlődnie, illetve milyen jellegű munka motiválja igazán.

A szakmai gyakorlat tehát egy olyan **befektetés**, melynek hasznát a leendő munkavállaló később, a munkaerőpiacra kikerülve látja.

További információ az Ügynökség munkájáról az alábbi honlapon olvasható: [www.szszbmfu.hu](http://www.szszbmfu.hu).

Kérjük a hallgatókat, amennyiben gyakorlati idejüket a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökségen szeretnék teljesíteni, azt jelezzék motivációs levéllel és fényképes önéletrajzzal levélben (4400 Nyíregyháza, Benczúr tér 7.) vagy a [info@szszbmfu.hu](mailto:info@szszbmfu.hu) e-mail címen!

Nyíregyháza, 2014. május 30.

Oláh István  
ügyvezető igazgató

**Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei  
Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási  
Ügynökség Nonprofit Kft.**